
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 

Кафедра анатомії, гістології і патоморфології тварин 

 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Запрошуємо до участі у Всеукраїнській науково-практичній конференції викладачів і 

здобувачів вищої освіти «Актуальні питання ветеринарної морфології, патології та 

біотехнології», присвяченій пам’яті доктора ветеринарних наук, професора П.М. Гавриліна 

(1965-2020 роки життя), яка відбудеться 19-20 березня 2026 р. в Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті (Посвідчення УкрІНТЕІ № 690 від 09.10.25 р.). на базі 

факультету ветеринарної медицини за адресою: м. Дніпро, вул. Мандриківська, 276. 

 

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА!!! 

 

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ПУБЛІКАЦІЇ ТЕЗ 

 

Для участі в конференції просимо учасників до 08.03.2025 року заповнити online-заявку 

на участь і надіслати тези доповіді. 

На конференцію приймаються матеріали: науково-педагогічних та педагогічних 

працівників закладів вищої освіти, науковців науково-дослідних установ, здобувачів наукового 

ступеня, здобувачів вищої освіти, лікарів-практиків.  

Всі тези будуть опубліковані в авторській редакції (відповідальність за науковий рівень 

тез доповідей, достовірність результатів, наявність плагіату несуть автори). За результатами 

конференції буде видано електронний збірник, програму конференції та сертифікати про 

участь у заході, які будуть розміщені на сайті університету: https://www.dsau.dp.ua/ 

Офіційні мови конференції – українська, англійська. 

Форма участі – очна або дистанційна (цифрова платформа ZOOM). 

 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

СЕКЦІЯ 1. ВЕТЕРИНАРНА МОРФОЛОГІЯ І ФІЗІОЛОГІЯ 

СЕКЦІЯ 2. ВЕТЕРИНАРНА ПАТОЛОГІЯ (ЗАРАЗНІ Й НЕЗАРАЗНІ ХВОРОБИ 

ТВАРИН) 

СЕКЦІЯ 3. ВЕТЕРИНАРНА БІОТЕХНОЛОГІЯ, ЯКІСТЬ І БЕЗПЕЧНІСТЬ ПРОДУКТІВ  

  

https://www.dsau.dp.ua/


 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

 

Обсяг тез 1-3 сторінки формату А 4 (297×210 мм), книжкова орієнтація. Тези оформлюють 

у редакторі Word of Windows у форматі docx. Поля сторінки – 2,0; шрифт – 12 Times New Roman; 

абзацний відступ – 1; міжрядковий інтервал – 1.  

1. У правому верхньому кутку зазначається номер секції (світлими літерами, курсивом).  

2. Через пустий рядок ‒ НАЗВА ТЕЗ (у центрі рядка, великими напівжирними літерами).  

3. Через пустий рядок ‒ прізвище та ініціали автора (ів), науковий ступінь, вчене 

звання (напівжирними літерами, вирівнювання по центру). 

4. Повна назва організацій, місто, країна, е-mаіl першого автора (світлими літерами, 

курсивом, вирівнювання по центру). 

5. Через пустий рядок – друкується текст тез, який повинен містити такі розділи (їх назви 

позначаються жирними літерами, вирівнювання по лівому краю), зокрема: вступ (аналіз останніх 

досліджень з теми, постановка проблеми, актуальність), мета дослідження, матеріал і методи 

дослідження, результати дослідження і висновки. 

6. Тези оглядового характеру повинні містити розділи (їх назви позначаються жирними 

літерами, вирівнювання по лівому краю): вступ (постановка проблеми, актуальність теми), мета 

дослідження, аналіз останніх досліджень з теми, висновки. 

7. Література (по центру, без абзацного відступу, напівжирними літерами) наводиться 

наприкінці тез в алфавітному порядку (спочатку кирилиця, потім – латинь). Бібліографію 

оформляти за ДСТУ 8302:2015. Кількість джерел не більше 5, для оглядових тез – 7. 

Тези здобувачів вищої освіти (студентів) публікуються у співавторстві з науковим 

керівником! 

 

Відповідальна особа – доцентка кафедри анатомії, гістології і патоморфології тварин Оліяр 

Алла Вячеславівна, тел.: +38066-579-13-27  

 

Тези доповідей надсилати на е-mail: oliiar.a.v@dsau.dp.ua 

 

Реєстрація за посиланням: https://forms.gle/ev9LZaxdHozuKBSz6 

 

 

До зустрічі!!! 

З повагою, Організаційний комітет 

mailto:oliiar.a.v@dsau.dp.ua
https://forms.gle/ev9LZaxdHozuKBSz6

